

2010 歡樂滿東華

為籌募經費以提供免費醫療服務和擴展各項服務，本院與電視廣播有限公司再度攜手舉辦大型籌款活動「歡樂滿東華2010」，一連串前奏籌款活動亦於10月底陸續展開：



▲(左起)陳文綺慧第三副主席、梁定宇主席、曾德成局長、張佐華第一副主席及陳婉珍第三副主席主持慈善晚會亮燈儀式。

觀瀾湖高爾夫球慈善大賽

2010年10月22及23日

假合辦機構觀瀾湖高爾夫球會東莞及深圳球場舉行，得到超過一百三十位球手的踴躍參與和各界善長的慷慨捐助，為「活得自在」安老服務籌募經費，幫助無依長者。

3球挑戰賽

2010年11月7日

假合辦機構紀利華木球會舉行，由善長、名人及演藝界嘉賓組成二十八隊雙打隊伍，分別競逐「網球盃」、「譚國勳總理羽毛球盃」及「乒乓球盃」三項賽事，籌募「長者家居復康外展服務」醫療服務經費。

東華潮玩堆沙派對

2010年11月21日

超過八十隊由工商機構、家庭及青少年組成的隊伍齊集石澳泳灘，發揮「聚沙成塔·集腋成裘」的力量，進行別開生面的堆沙大賽，為讀寫障礙學生籌募善款。

社會服務單位義賣活動

2010年11月15至21日

在東華社會服務單位及全港各區舉行，同心協力為東華三院社會服務籌款。

屋邨及屋苑籌款活動

2010年11月及12月

在全港一百九十五個屋邨及屋苑舉行，突破去年籌款紀錄。

小巴及的士義載

2010年12月3日

各小巴及的士團體於該日舉行義載籌款，將乘客車資捐獻予東華支持服務。



▲樂壇新力軍張繼聰先生及江若琳小姐為慈善不惜挑戰人體極限，利用絲帶於空中做出多個高難度動作，贏得全場觀眾熱烈掌聲。



▲樂壇天后容祖兒小姐大唱勁歌熱舞，帶動現場熾熱氣氛。



▲曾贏得多個國際大獎的冠軍級魔術師甄澤權先生於晚會上施展渾身解數，演出多個精彩魔術，令觀眾拍案叫絕。

壓軸項目「歡樂滿東華」慈善晚會已於12月11日晚上假將軍澳電視廣播城舉行，邀得民政事務局局長曾德成太平紳士出任主禮嘉賓，並於翡翠台作現場直播。晚會設有130條捐款熱線，接受善長電話認捐。連同前奏籌款節目，整個「歡樂滿東華2010」共為本院籌得善款86,888,888元。

為答謝支持「歡樂滿東華」的有關團體，本院董事局於12月17日晚上舉行頒獎晚會，並邀得房屋署助理署長(屋邨管理)陳少德先生主持頒獎。有關慈善屋邨、屋苑及義載籌款比賽的主要獎項臚列如下：



▲梁定宇主席(右六)聯同嘉賓在歡樂滿東華籌募活動開展儀式暨聯歡晚宴上準備鳴放紙炮，為活動揭開序幕。



▲「東華之友」每月捐款計劃2010星級榮譽大使楊千嬅小姐親臨「歡樂滿東華」現場，呼籲善長支持東華三院每月捐款計劃。



▲黎鄧潤球女士慨捐八百萬元支持東華三院醫療服務。當晚曾德成局長(中)代表東華三院接受由大會司儀薛家燕小姐(右)代表致送的善款支票。

屋苑總成績挑戰金盃得主	香港仔中心
屋邨總成績挑戰金盃得主	田灣邨
五大慈善屋苑獎	香港仔中心、麗晶花園、龍蟠苑(A-F座)、宏景花園及廣源社區居民聯會
十大慈善屋邨獎	田灣邨、黃大仙下邨、華富邨、彩虹邨、東頭邨、石硤尾邨、橫頭嶼樂富邨聯隊、大坑東邨及南山邨聯隊、石排灣邨及尚德邨
冠軍小巴團體獎	香港公共小巴車主司機協進總會
冠軍的士團體獎	香港九龍的士貨車商會



▲田灣邨再次榮膺屋邨籌款比賽冠軍。



▲香港仔中心再次榮膺屋苑籌款比賽冠軍。



▲胡壽康先生及李名靜女士慨捐五百三十萬元支持東華三院醫療服務。曾局長(中)代表東華三院接受由大會司儀薛家燕小姐(左)代表致送的善款支票。